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106,87

109,75
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66x00¢
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107,74
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107,70

107.74

109,70
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107,67

183
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STUDNIA betonowa #1200mm
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Zwienczenie D400

rura ostonowa stalowa

323,971 L=7,0m

istn. kabel eN 850 Ro=109,00

stn. kabel eN

zZwienczenie D400

istn. kabel eN 50 Ro=109,00

istn. kabel eN

rura ostonowa stalowa

323,9x7,1. L=4,5m

STUDNIA betonowa g1200mm

626

788

86,0

%01

1027

6'6x002

L8

108.15

185

108.15

109.80

29

108,32

1,58

108,32

109,90

STUDNIA betonowa #1200mm

Zwienczenie D400
istn. kabel teletech. 250 Ro=108,80

istn. kabel telekom.

istn. wod. 890 Ro=10740

istn. woda

do likw. kan. san. 8160 Rd=107,45

istn. kan. sanit.

istn. wod. #90 Ro=10740

istn. woda

rura ostonowa stalowa

323.9¢7,1.1=7,0m

Zwienczenie D400
istn. wod. 290 Ro=107,90

1stn. woda

istn. wod. 290 Ro=107,90

istn. woda

STUDNIA betonowa #1200mm

Al

108,39

164

108,39

110,03

zZwienczenie D400
istn. wod. 232 Ro=108,10

istn. woda

istn. kabel eN 850 Ro=109,40

istn. kabel eN
STUDNIA betonowa g1200mm

L9l

108,55

1,55

108,55

110,10

Zwienczenie D400
istn. wod. 232 Ro=108,20

istn. woda

STUDNIA betonowa #1000mm

Zwienczenie D400




